
Υπογραφή Σύμβασης του Έργου «Αποπεράτωση του Κλειστού Γυμναστηρίου Τ11Β στην Άνω Βιάννο του Δήμου Βιάννου»

  

  

Ξεκινούν οι εργασίες που αφορούν το έργο «Αποπεράτωση του Κλειστού Γυμναστηρίου
Τ11Β στην Άνω Βιάννο» συνολικού προϋπολογισμού 510.000,00 €
, την σύμβαση για την υλοποίηση του υπέγραψε ο Δήμαρχος Βιάννου κ. Παύλος Μπαριτάκης,
με την παρουσία των Αντιδημάρχων Νικήτα Γιαμαλάκη, Μανώλη Αγαπουλάκη, του Προέδρου
της Τοπικής Κοινότητας Άνω Βιάννου Πολυχρόνη Λουλάκη, της διευθύντριας της τεχνικής
υπηρεσίας Μαρία Νερατζάκη, με τον εκπρόσωπο της αναδόχου εταιρείας.

  

Με το έργο αυτό ο ∆ήµος Βιάννου θα προχωρήσει στη αποπεράτωση των οικοδομικών
εργασιών, σε χρωματισμούς εσωτερικά και εξωτερικά του κτιρίου, την τοποθέτηση
κλιματισμού θέρμανσης και ψύξης, της πυρασφάλειας, των ασθενών ρευμάτων, την
τοποθέτηση κουφωμάτων εσωτερικά και εξωτερικά του κτιρίου, καθώς και την τοποθέτηση
όλου εξοπλισμού του γυμναστηρίου (όργανα μέτρησης, μπασκέτες, καθίσματα. ξύλινο
δάπεδο κλπ.). Τέλος θα γίνει η διαμόρφωση στον περιβάλλοντα χώρο όπως
πλακοστρώσεις, και περιμετρικός φωτισμός.

  

Ολοκληρωμένο το Κλειστό Γυμναστήριο θα περιλαμβάνει:

    
    -  Αίθουσα αθλοπαιδιών και γυμναστικής (ενιαίος χώρος με καθαρές διαστάσεις 22.70 x
34.00 μ. και απολύτως ελεύθερο ύψος τουλάχιστον 9.20 μέτρα). Η αίθουσα αθλοπαιδιών και
γυμναστικής θα χρησιμοποιείται για προπόνηση γυμναστικής, καθώς και για τις παρακάτω
αθλοπαιδιές:   

  

  

i) Καλαθοσφαίριση (BASKETBALL)
ii) Πετοσφαίριση (VOLLEYBALL)

    
    -   Συγκρότημα των βοηθητικών χώρων (χώροι εξυπηρέτησης των αθλουμένων, των
προπονητών, διαιτητών κτλ.), τους χώρους διοικητικής υποστήριξης, την αποθήκη οργάνων
και το μηχανοστάσιο.   
    -  Θέσεις θεατών (κερκίδες χωρητικότητας 250 θεατών)  
    -  Xώρους εισόδου, χώρους υγιεινής (W.C.) για το κοινό, ένα μικρό κυλικείο και μία
αποθήκη.   
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    -  Περιβάλλων χώρος με περιμετρικό πεζοδρόμιο, ασφάλτινο δρόμο προσπέλασης,
πλακοστρώσεις, σκάλες, ράμπες και εξωτερικούς διαδρόμους.   

  

  

 

    

Το έργο χρηματοδοτείται από τη ΣΑΕΠ 002 µε αριθµό 2014ΕΠ00200007, του Προγράμματος
Δημοσίων Επενδύσεων της Περιφέρειας Κρήτης σύµφωνα µε την υπ΄αρ. 242627/2016
απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης.

  

Ο Δήμαρχος Βιάννου σε δήλωση σου εξέφρασε την ικανοποίηση του για τον σημαντικό αυτό
έργο που αφορά στην αθλητική υποδομή του Δήμου, το οποίο όπως τόνισε θα έχει
παραδοθεί σε 7 μήνες για χρήση στους δημότες και ειδικότερα στην νεολαία. Όπως είπε ο
Δήμαρχος ήταν ένας δύσκολος στόχος που επιτεύχθηκε με επιμονή και συλλογική
προσπάθεια, προκειμένου να ξεπεραστούν ιδιαίτερα οι γραφειοκρατικές δυσκολίες, αλλά
το κυριότερο να συνταχθεί η μελέτη αποπεράτωσης του έργου. Ο Δήμαρχος ευχαρίστησε
τον Περιφερειάρχη Κρήτης κο Σταύρο Αρναουτάκη που εξασφάλισε την χρηματοδότηση του
έργου, καθώς και την τεχνική υπηρεσία του δήμου που σε συνεργασία με τους ειδικούς
συμβούλους του Δημάρχου Γεώργιο Σταυρακάκη, και Βασίλειο Μανταδάκη συνέταξαν την
μελέτη και ολοκλήρωσαν την διαδικασία της δημοπράτησης με ανοιχτό δημόσιο
ηλεκτρονικό διαγωνισμό.
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